

沪指“五连阳”重返2900点

据新华社电 告别连续两个交易日的涨跌互现,17日沪深股市同步走高。上证综指实现“五连阳”并重返2900点上方,近期走势疲弱的创业板指数大涨逾5%。两市量能有效放大,总量超过5700亿元。

当日上证综指收报2904.83点,较前一交易日涨34.40点,涨幅为

1.20%。深证成指走势明显强于沪指,收盘报9791.85点,涨322.82点,涨幅达到3.41%。近期走势疲弱的创业板指数当日表现强劲,大涨5.55%后,以2087.29点报收。

股指反弹带动沪深两市重现普涨格局,仅30余只交易品种收跌。不计算

ST个股和未股改股,两市近百只个股涨停。当日两市量能有效放大,总量突破5700亿元。

美联储宣布维持利率不变,令投资者担忧情绪获得缓解。在这一背景下,A股放量走高,而前期调整较为充分的中小板和创业板反弹力度明显强于主板。

二七地税局 实现发票发售自助化

本报讯 昨日,记者从二七地税局获悉,该局新增添的自助售票终端机正式投入使用,为纳税人卖出了25份平推式一联通用机打发票,成功完成了首笔业务,从此,纳税人可以在自助机上领购发票了。

据悉,纳税人领购发票业务是办税服务厅的一项主要业务,自助售票终端机投入使用后,纳税人无需在办税服务厅排队叫号,可以直接到自助终端机领购发票。自助售票终端操作很简单,纳税人只需输入纳税人识别号、密码、份数,系统即可自动识别并确认纳税人的发票领购资格,实现自动出票。

郑州晚报记者 赵柳影
通讯员 李嵩 王大伟

有了“金钥匙” M酒店更赞了

郑州晚报M酒店加入世界金钥匙酒店联盟 60余名知名酒店高管齐聚M酒店“充电”

本报讯 继3天前加入河南酒店产业发展联盟之后,昨日,郑州晚报M酒店总经理杨涛从国际金钥匙组织中国区主席孙东手中接过“世界金钥匙酒店联盟”标牌。这标志着该酒店正式成为世界金钥匙国际联盟酒店成员单位。3月16日至17日,第十三期中国金钥匙总经理培训班在该酒店成功举办,来自全国多个省(市)的60余名知名酒店高管在郑学习充电。多位业界高层对该酒店鲜明的艺术设计风格、细致周到的服务啧啧称赞。

郑州晚报记者 徐智慧/文 马健/图



授牌仪式现场

时尚艺术主题酒店 引领酒店业发展潮流

而说到酒店的服务,更是贴合了金钥匙组织的宗旨,“金钥匙”是万能钥匙,能开启各种各样的“锁”,解决各种各样的难题。贵州万宜酒店集团执行董事黄海说,从接近酒店的那一刻起,他就感受到酒店的用心服务了。黄海说,由于第一次到M酒店,对酒店的环境不了解,找不到停车的地点。酒店服务生耐心地作了解释,并给出了合理的建议。

深谙酒店业发展,在酒店业浸染多年的黄海,从行业的角度出发,对M酒店有了更深刻的认识。M酒店是一个主题个性化非常鲜明的酒店,设计感非常强。“现在的酒店越来越讲究的是个性,培养忠实的客户,个性化主题酒店孕育而生。”而M酒店正是代表了这种酒店业的发展趋势。

海南三亚蜈支洲岛珊瑚酒店高管许军辉说:“M酒店是一个主题个性化非常鲜明的酒店,时尚艺术设计感非常强。这种风格很适合中高端商务客人以及自助游客人。应该说,M酒店代表了一种全新的时尚艺术主题酒店业发展趋势。”

实践升华金钥匙服务理念 M酒店再“升级”

金钥匙国际联盟是我国目前规模最大、面向全球高端跨界服务企业联合体,依托金钥匙服务哲学,以中国市场为核心,为高星级酒店、高端物业、服务企业提供品牌理念输出、培训平台、质量检测、管理顾问、宣传推广、网络服务等多元化服务。该联盟已吸引国内外176家高星级酒店和279家高档写字楼、大型商业物业、城市综合体和品牌高尚住宅小区以及33家高端服务企业加盟。

郑州晚报M酒店为郑州晚报美美假日酒店管理有限公司旗下酒店,该酒店位于郑州西区陇海经济商圈,与大商综合商业体隔桥相立,交通区位优势明显。国际金钥匙组织中国区主席孙东表示,郑州晚报M酒店对服务非常重视,同时拥有良好的硬件条件,已顺利通过该联盟现场考察及测评。加入该联盟后,郑州晚报M酒店将进一步提升管理服务水平,实践升华金钥匙服务理念,为广大消费者提供高品位服务。

据悉,3月15日,河南酒店产业发展联盟已与郑州晚报M酒店举行签约仪式。该酒店成为河南酒店产业发展联盟的高级会员后,将得到由联盟“酒店综合竞争力提升系统”提供的教育培训、人才培养、行业交流、资讯信息、联合采购、公益慈善等多方面服务。

郑州市知识产权协会正式成立 将为企业提供知识产权智库

本报讯 小企业想发展不知道怎么办,大企业想走出国门怕侵权?以后郑州的企业走创新发展又多了一条路。昨日,郑州市知识产权协会在河南财经政法大学揭牌成立,河南财经政法大学党委书记、现代服务业河南省协同创新主任杨健燕教授当选为首届会长。据悉,该协会将通过完善的产学研链条,为企业提供智力支持。

据介绍,2015年6月河南财大现代服务业协同创新中心和郑州励睿知识产权咨询服务公司等8家单位牵头成立了郑州市知识产权筹备组。经过半年多时间的筹备,筹备组先后与郑州市部分高校、科研机构以及制造企业和服务企业进行了沟通和交流,市知识产权协会于昨日正式成立。 郑州晚报记者 李丽君

彩民斩获大乐透3512万 奖池滚存至24.65亿

云南彩民独擒大乐透3512万元!3月16日,超级大乐透第16030期开奖,全国共开出5注一等奖,其中3注为追加投注头奖,总奖金高达3512万元,出自云南;2注为731万元基本投注头奖,花落山东、新疆两地。

尽管大乐透在最近13期中接连送出50注头奖,但奖池依然稳扎稳打地屹立于24亿元之上。当期开奖过后,大乐透奖池仅有小幅调整,滚存至24.65亿元。 陈星

“竞彩普及日”开启 竞彩中奖新节奏

2016年3月1日,“竞彩普及日”如期而至,2日法国欧洲杯冠军和亚军竞猜游戏上线,12日韩国联赛回归,本月截至3月15日,河南省内竞彩2串1投注累计中奖金额达到1.17亿元,返奖率高达75.67%,高于竞猜型彩票73%的理论返奖。竞彩中奖的节奏已开始“提速”。今年的“竞彩普及日”活动对彩民来说,又是一场畅快淋漓的盛宴,彩民朋友又可以体验无比快乐和中奖的乐趣了。

本周六日职联赛上演鹿角和东京FC的角逐大战,英超联赛埃弗顿20点45分将主场迎战阿森纳,切尔西23点主场对决西汉姆联。夜间时段,意甲联赛罗马与国际米兰展开豪门厮杀,西甲联赛皇家贝蒂斯迎战马拉加,彩民朋友可看比赛玩竞彩,更精彩。 河体



低调、轻奢 M酒店获得一致点赞

如果一定要给M酒店下个定义,一个比喻最为贴切,它就像一个神秘的巧克力盒子,在没有打开它之前,你不会知道它能给你带来多少惊喜。而这一个个惊喜,在顾客还没有进入酒店之前就已经开启。

当车辆停在M酒店门口,贴心、用心的服务生就开启了惊喜之旅。走进大厅,整体的色调是低调的,但是这低调的颜色并不会给人带来沉闷和压抑之感,相反,随处可见的细节点缀更凸显了设计师的巧妙构思。

浮现在整面墙壁上的或凸出或嵌入的字幕,一根根露出原木色的木桩组成一面墙,天蓝色的沙发和黄色的靠垫,如一个个跳动的音符打破了这低调,使得低调而不沉闷,稳重中透着活

泼。“郑州M酒店的重要风格,在于从人的需求出发的设计理念,你会发现很多体贴和惊喜,这都是我们提前设计好的。”郑州M酒店台湾设计师如是说。

走进楼上的大厅,几乎每一个大厅都有自己的风格,整体风格简约时尚。简单中透着精致,低调中透着奢华。楼上的每一间客房都是独一无二的,房间内墙壁上的“涂鸦”透着浪漫和自由的气息,来到这里,放空自己,虽然身处闹市,仿佛走进了自由自在的大自然。

对于M酒店给人带来的感受,贵州万宜酒店集团执行董事黄海用了低调、轻奢来概括,给了一个大大的赞,而前来的同行们也一致认为,酒店的设计非常精致、时尚,被设计师的独特匠心折服。

人工智能引爆量化投资 华安系保本基金规模业内最大 长信量化先锋业绩领跑 华安安禧保本值得关注

近日,智能机器人阿尔法在国际围棋比赛中凭借出人意料战术成为令人瞩目的明星。如今,人工智能在各行各业得到了广泛的应用,在金融投资领域也不例外。以长信基金旗下量化先锋混合基金为例,作为市场上较早的主动量化基金之一,在量化产品里表现亮眼。该基金通过模型智能选股,自成立以来就获得了出色的业绩表现。Wind数据显示,截至2016年3月15日,长信量化先锋混合近一年的收益率为39.23%,居同类451只基金第2。

股市有风险 投资需谨慎

既有保本机制,又能借二级市场增厚收益的保本基金迎来投资曙光。据悉,华安安禧保本正在发行。WIND数据显示,有“保本专家”之称的华安基金旗下保本基金规模已达234.55亿元,排名全行业第一。

华安安禧保本拟任基金经理郑可成表示,安禧保本通过CPPI策略,既能为投资者获取固定收益资产的回报,又能参与权益市场,分享中国经济新一轮上升周期的成长,相信能为投资者提供合理的回报。

股市有风险 投资需谨慎